~C
]
Potudniowy Koncern Weglowy SA

=) GRUPA PKE

Jaworzno, dnia 02.02.2010 r.
Dotyczy

przetargu nieograniczonego nr 6/10 —,,Wylonienie Wykonawcy remontu zurawia
budowlanego ZB-75/100 dla potrzeb Potudniowego Koncernu Weglowego S.A.- Zaktadu
Gorniczego Janina”

Pytanie nr 1:
Czy jest mozliwe przesunigcie terminu zakonczenia remontu zurawia? Ma to zwiazek z

koniecznoscia zamontowania silnikéw klatkowych w remontowanym zurawiu, co bedzie
wymagato wykonania dodatkowych prac modernizacyjnych.

Odpowied?:
Zamawiajqcy podirzymuje zapisy wystepujgce w Wymaganiach Ofertowych w zakresie
pytania.

Pytanie nr 2:

Czy mozna w ramach ustugi wykona¢ regeneracje lub naprawe pulpitu operatora zamiast jego
wymiany?

Aktualnie nie sg doste¢pne pulpity do tego typu zurawi.

Odpowied?:
Zamawiajqcy podirzymuje zapisy wystepujace w Wymaganiach Ofertowych w zakresie
pyitania.

Pytanie nr 3:

Czy mozna zastosowa¢ do malowania zurawia nast¢pujace farby:

- farba podktadowa — korchron czerwony, tlenowy, alkilowy, antykorozyjny,

- farba nawierzchniowa — Dresermal, piaskowa ciemna,

zamiast chlorokauczukowych?

Dotychczas takie wlasnie farby byly stosowane do malowania zurawi.

O jakosci powyzszych farb $wiadezy dwuletnia gwarancja, jaka udzielimy na malowanie
konstrukeji zurawia.

Odpowieds:
Zamawiajqcy podirzymuje zapisy wystepujqce w Wymaganiach Ofertowych w zakresie
pytania.

Pytanie nr 4:

Czy bedzie mozna skorzystac przy realizacji ustugi z Panstwa pomocy w zakresie:

- zabezpieczenia spawacza z osprzgtem, ktory pomogltby naszej brygad21e remontowej przy
demontazy i montazu zurawia na terenie Kopalni, -

- przeprowadzenia przez Was pomiaréw urzadzen eiektrycznych oraz ochrony odgromowej
torowiska, :

Powyzsze spowoduje obnizenie kosztow ustugi.
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Odpowied?:

Zamawiajqcy nie przewiduje uczestnictwa wlasnych pracownikow (w tym rowniez spawaczy
z osprzetem) w czasie prac demontazowo — montazowych prowadzonych przez brygady
remontowe Wykonawcy na terenie Zamawiajqcego. Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy
Wymagan Ofertowych w zakresie przeprowadzenia przez Wykonawce pomiaru urzqdzen
elekirycznych. Zakres przetargu nie obejmuje remontu torowiska.

Pytanie nr 5:

Czy bedzie mozliwa po szczegdtowej weryfikacji stanu technicznego zurawia zmiana zakresu
i kosztu ustugi?

Powyzsze dotyczy np. lozyska obrotu, ktorego stan techniczny mozna sprawdzi¢ dopiero po
jego demontazu z zurawia.

Odpowiedz:
Zamawiajqcy w ramach przedmiotowego postepowania nie dopuszcza mozliwosci zmiany
zakresu i kosztu ustugi po szczegdlowej weryfikacji stanu technicznego zurawia.

Pytanie nr 6:

Co nalezy rozumieé poprzez ,,wymiang zespolu zasilajaco-sterujacego wszystkich
mechanizmow” okre$lonego w pkt. 4 w Szczegdlowym zakresie rzeczowym zamdwienia
( Zatacznik nr 1 do wymagan ofertowych)?

Prosimy o sprecyzowanie powyzszego zapisu.

Odpowiedz:
Za ,, wymiane zespolu zasilajqco-sterujqcego wszystkich mechanizméw ” nalezy rozumieé:
wymiane calej aparatury modulowej (zasilajqco — sterujqcej zlokalizowanej w maszynowni
zurawia) wszystkich mechanizmow zurawia (mechanizm jazdy, mechanizm obrotu, mechanizm
zmiany wysiegu, mechanizm podnoszenia haka) oraz zabudowe przemiennikow czestotliwosci
mechanizmow jazdy i obrotu.

Pytania zawarte w tirektach 1, 2, 3 strona 2 pisma:

Ponadto po przeanalizowaniu projektu umowy proponujemy, dla rownego traktowania obu
Stron ewentualnego kontraktu, poszerzenie jej zapiséw o:

- ustalenie terminu przekazania zurawia do dyspozycji Wykonawcy, ktéry gwarantowatby
wywigzanie si¢ w terminie z realizacji ustugi.

- poszerzenie kar umownych za ewentualne przekroczenie ww. terminu przez Zamawiajacego
w wysokosci okreslonej w § 7 ust. 1 pkt. a projektu umowy,

- ujednolicenie warunkoéw platnosci za wykonanie ushugi 1 ewentualne kary umowne tj.
stosowanie w kazdym przypadku terminu ptatnosci 60 dni lub 14 dni.

Odpowied?:
Zamawiajqcy przekaze zuraw do dyspozycji Wykonawey w terminie do siedmiu dni od dnia
zawarcia umowy. W przypadku niedotrzymania siedmiodniowego terminu przekazania
zurawia do dyspozycji Wykonawcy z winy Zamawiajqcego wydtuza si¢ okres remontu o czas
opoznienia w przekazaniu.
Zamawiajgcy podtrzymuje pozostale zapisy wystepujace w projekcie umowy w zakresie
pytania.
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